

# TÁRSASÁGI HÍREK

## Beszámoló a XXXIX. Magyar Operációkutatási Konferenciáról

A Bolyai János Matematikai Társulat (BJMT) a Magyar Operációkutatási Társasággal (MOT) és a Gazdaságmodellezési Társasággal (GMT), mint társszervezőkkel együttműködve 2011. szeptember 28-30-án rendezte meg a XXIX. Magyar Operációkutatási Konferenciát a balatonöszödi üdülőszállóban. A szervezőbizottság elnöke Jordán Tibor (ELTE, BJMT), titkára Mádi-Nagy Gergely (ELTE, MOT), tagjai pedig Ligeti Csák (GMT) és Recski András (BME, BJMT) voltak.

A konferencia programbizottsága az alábbiak szerint állt össze:

A programbizottság elnöke: Szántai Tamás (BME, BJMT, MOT),  
 titkára: Illés Tibor (BME, BJMT, MOT),  
 tagjai: Frank András (ELTE, BJMT),  
 Jordán Tibor (ELTE, BJMT),  
 Csendes Tibor (SZTE, MOT),  
 Bessenyei István (PTE, GMT),  
 Tallos Péter (BCE, GMT).

Plenáris előadásában Zalai Ernő —Bródy után szabadon— újra szemügyre vette a rokon többszektoros modellek közötti hasonlóságokat és eltéréseket, továbbá áttekintette az e modellek terén végzett kutatások fontosabb eredményeit rámutatva a többszektoros egyensúlyi modellek egy érdekes kérdésére.

Recski András plenáris előadásában a Hajós György és Gallai Tibor intervallumgráfokkal kapcsolatos eredményeire épülő hatékony algoritmusok több alkalmazási lehetőségét mutatta be, részletesen tárgyalva a VLSI chipek tervezése során felmerülő problémákat.

A harmadik plenáris előadást Király Tamás tartotta a GMPLS vezérelt optikai hálózatokban felmerülő hálózattervezési feladatokról. Ennek során például olyan ládapakolási feladatokat kellett megoldani, ahol csak a szabványok által megengedett méretek szerepelhettek.

A Gazdaságmodellezési Társaság Elnöksége 2000. február 21-i ülésén határozta el a Krekó Béla-díj alapítását. A díjat a gazdaságmodellezés területén folytatott eredményes kutatómunkáért, illetve a Társaság szakmai tevékenységének tartós, aktív segítségével lehet elnyerni. A díjat évente egy alkalommal, a Gazdaságmodellezési Társaság mindenkori Elnöksége mint kuratórium ítéli oda. Az egyhangú döntés értelmében az ez évi díjazott Kovács Erzsébet, aki a biztosítási rendszerek, különösen a nyugdíjbiztosítások területén kifejtett kiemelkedő tudományos munkássága és a Gazdaságmodellezési Társaság

érdekében végzett tevékenysége alapján (beleértve aktív szerkesztőbizottsági és társszerkesztői munkáját a Szigma folyóiratnál, és nem utolsósorban a lelkes és hatékony utódnevelést) vehette át a rangos elismerést. Ezzel kapcsolatban érdemes felidézni az eddig kitüntetettek névsorát: Augusztinovics Mária (2000) Martos Béla (2000) Szép Jenő (2000) Bod Péter (2001) Forgó Ferenc (2001) Hunyadi László (2002) Meszéna György (2003) Bródy András (2005) Gether Istvánné (2006) Komlósi Sándor (2007) Zalai Ernő (2008) Mihályffy László (2009) Vörös József (2010) Kovács Erzsébet (2011).

A legjobb előadások megjelenésére — a szokásos lektorálási eljárást követően — a Szigma, az Alkalmazott Matematikai Lapok és a Central European Journal of Operations Research folyóiratokban lehet számítani.

Bessenyei István